Індивідуальні завдання з алгебри та початків аналізу для учнів 

10 класу (академічний профіль)

Тема :Тригонометричні функції кута. Тотожні перетворення тригонометричних виразів

Типові завдання
Доведіть тотожність

1. (sin α + cos α)∕cos3 α = tg3α+tg2α+tg α+1
    4                                        4
2. (sin  α + sin2α – cos  α)∕(tg2α - 1)= cos 2α
                                                                                                                                                                                        =
3. sinα – sin2α + sin3α = 4 sin α∕2 cosα cos 3α∕2
                                                                                                                                                                                                                                                                                       =
4. (1 + tgβ tg2β) sin2β = tg2β
                                                                                                                                                                                            =
5. sinα + 2 sin3α + sin5α = 4 sin3α cos2α
                                                                                                                                                                                                                                  =
6. sin2α + sin4α – sin6α = 4 sinα sin2α sin3α
    2 
7. sin  4α∕(2cos α + cos 3α + cos 5α) = 2sinα sin2α
                                                                                                                                                                                                                                                            =
8. sec(π∕4 + α) sec(π∕4 - α) = 2 sec2α
                                                                                                                                                                                               =
9. sin(2α + β)∕sin α – 2cos(α + β) = sin β∕sin α
                                                                                                                                                                                               =
10. 2(cosec2α + ctg2α) = ctgα∕2 - tgα∕2
                                                                                                                                                                                                   =
11. (sin 4α + cos 4α ctg 2α)∕(sin 4α – cos 4α tg 2α) = ctg22α
                                                                                                                                                                                                                   =
12. (sin 2α – sin 3α + sin 4α)∕(cos 2α – cos 3α + cos 4α) = tg3α
        4               4                 2
13. (sin  α – cos  α + cos  α)∕2 (1 – cos α) = cos2 α∕2
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 =
14. cos 2α∕(ctg2 α – tg2 α) = 1∕4sin 22α
                                                                                                                                                                                                                                                                         =
15. (ctg α – tg α)∕(2 sin α + cos (π∕2 + 3α) + sin 5α) = cosecα cosec4α
                                                                                                                                                                                                                                                                                           =
16. (1 – cos 2α + sin 2α)∕(1 + cos 2α + sin 2α) = tgα
                                                                                                                                                                                                                                                                                                              =
17. 2 (sin6α + cos6α) – 3 (sin4α + cos4α) + 1 = 0
                                                                                                                                                                                                                           =
18. (tg α + ctg α + cosec 2α)∕sec (π∕2 - 2α) =3
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          =
19. tg2 α∕2 = (2 sin α – sin 2α)∕(2 sin α + sin 2α)
                     2
20. (1 – 2 sin  α)∕(1 + sin 2α) = (1 – tg α)∕(1 + tg α)
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                                                                                                                   =
21. sin6α + cos6α + 3 sin2α cos2α = 1
                                                 2
22. ctg α∕ctg 3α = (3 – tg  α)∕(1 – 3 ctg2 α)
                                                                                                                                           2                    2
23. ( (sin α + tg α)∕(cosec α + ctgα))2 = (sin  α + tg  α)∕(cosec2 α + ctg2 α)
                                                                                                                                                                                                                                                                                             =
24. 1 + 2 cos2α + 2 cos4α + 2 cos6α = sin 7α∕sin α
                                                                                                                                                                                                                                                                                                    =
25. (1 + tg α tg β)∕(1 – tg α tg β) = cos (α - β)∕cos (α + β)
                                                                2
26. sin6α + cos6α = (3 cos  2α + 1)∕4
                                                                                                                                                                                                                                                                              =
         27.       (1+ cos α)∕sin 2α  ∙  (1 + cos 2α)∕cos α = ctg α∕2

Проблемне завдання

1. Довести, що sin(α + 2β)=sin α, якщо cos (α + β) =0

2. Обчисліть 
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3. Доведіть, що 
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4. Довести числову рівність sin 100+sin200+sin300+sin400+sin500=
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Пояснення: при захисті індивідуального завдання, в цьому випадку, учні повинні бути готові до того, що їм буде запропоноване подібне до виконаного ними завдання для розв’язування на уроці (перевірка знань з теорії ОБОВ’ЯЗКОВА).
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